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1 ОРГАНИЗАЦИЯ АНКЕТИРОВАНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ, ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 
РАБОТНИКОВ И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РАБОТОДАТЕЛЕЙ. 

В соответствии с Положением о внутри техникумовском контроле 
(утверждено приказом директора от 06.04.2022 № 80) и приказом директора 
техникума  от 14.09.2023 № 185 «О проведении анкетирования в рамках оценки 
качества образовательной деятельности и подготовки обучающихся» в период с 
15.09.2023 по 25.09.2023 было проведено анкетирование обучающихся, 
педагогических работников и представителей работодателей по 
профессиональным образовательным программам среднего профессионального с 
использованием следующих анкет: 

- анкета о результатах опроса обучающихся техникума об 
удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 
образовательного процесса в рамках реализации образовательной программы 
СПО; 

- анкета о результатах опроса педагогических работников техникума об 
удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в 
рамках реализации образовательной программы СПО; 

- анкета о результатах опросов работодателей  об удовлетворенности 
качеством образовательной  деятельности в рамках реализации образовательной 
программы СПО. 

 
2 .РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ ТЕХНИКУМА ОБ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ, ОРГАНИЗАЦИЕЙ 
И КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА В РАМКАХ 
РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ СПО» 

В заполнении анкеты приняли участие 238 обучающихся техникума 
 

№ 
п/п 

Код и наименование профессии Количество обучающихся, 
участвовавших в 
анкетировании 

1 15.01.05 Сварщик (ручной и частично 
механизированной сварки (наплавки)) 

71 

2 35.01.13  Тракторист-машинист 
сельскохозяйственного производства. 

72 

3 45.01.09 Повар, кондитер. 95 
 Итого 238 

 
 

1.Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете образование в 
ГАПОУ СО «ПАТТ»? 

-полностью удовлетворен  -186 чел.,  78%; 
                         -частично удовлетворен – 36 чел., 15%; 



                         -не удовлетворен – 16 чел., 7%. 
Ответов -238. 
 
2.Изменилось ли Ваше отношение к выбранной профессии после 
поступления? 
                     -осталось без изменений хорошее отношение -160 чел., 67%; 
                     -да, улучшилось  - 69 чел., 39%; 
                     -да, ухудшилось – 9 чел., 4%. 
 Ответов -238. 
 
3.Если Ваше отношение к выбранной профессии после поступления 
ухудшилось, то укажите основные причины (может быть несколько 
вариантов ответа). 
                       -много не нужных дисциплин и модулей – 4 чел., 23,5%; 
                       -разочарование в профессии – 3 чел., 17,6%; 
                       -плохая организация учебного процесса -2 чел., 11,8%; 
                       -несправедливое оценивание знаний -5 чел., 29,4%; 
                       - другое – 1 чел., 5,9%; 
                       -низкий уровень преподавания -2 чел., 11,8%. 
Ответов -17. 
 

   4.Соответствует ли структура образовательной программы Вашим 
ожиданиям?     (присутствуют все дисциплины (модули), практики, изучение 
которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей профессио-
нальной деятельности; нет дублирования дисциплин (модулей); нет наруше-
ния логики преподавания дисциплин (модулей) и т.п.) 

                            -полностью соответствуют – 204 чел., 86%; 

                            -частично соответствуют – 21 чел., 9%; 

                            -не соответствуют – 10 чел., 5%. 

Ответов -238. 
 

5.В чем образовательная программа не соответствует Вашим ожиданиям? 
(может быть выбрано несколько вариантов ответа) 

                          -не все изучаемые дисциплины (модули) необходимы -15 чел., 32%;  

                           -недостаточно объем практической подготовки -11 чел., 23%; 

                           -не всегда соблюдена логичная последовательность 

                             в изучении дисциплин (модулей)   - 9 чел., 19%; 

                           -недостаточно профильных дисциплин -5 чел., 11%;  



                           -присутствуют дублирующие дисциплины модули – 7 чел., 15%. 

Ответов -47. 

6.Всегда ли доступна Вам необходимая информация, касающаяся учебного 
процесса, внеучебных мероприятий? 

                            -да  - 217 чел., 91%; 

                            -нет -12 чел., 5%; 

                            -не знаю – 9 чел., 4%. 

 Ответов -238. 

7. Есть ли у Вас возможность подключения к электронной  информационно-
образовательной среде  техникума из любой точке, где есть сеть «Интернет»? 

                            -да, всегда  - 193 чел., 81%; 

                            -да, но не всегда получается подключится -  24чел., 10%; 

                            - не пробовал подключиться – 14чел., 6%; 

                            - нет – 7 чел., 3%. 

 Ответов -238 

8. Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база техникума. 
                          -полностью удовлетворяет -185 чел., 78%; 
                          -частично удовлетворяет – 43 чел.,18%; 
                          -не удовлетворяет – 10 чел., 4%. 
  Ответов -238 

9. Насколько Вас удовлетворяет условия проживания в общежитии  
техникума. 

                               -не проживаю в общежитии -188 чел., 79%; 

                               -полностью удовлетворяет – 35 чел., 15%; 

                               -частично удовлетворяет – 10 чел.,  4%; 

                               -не удовлетворяет – 5 чел.,  2%. 

 Ответов -238 

10.Насколько Вас удовлетворяет проведение практик, предусмотренных 
образовательной программой. 

                          -полностью удовлетворяет -122чел., 51%; 
                          - практику не проходил – 98 чел., 41%; 
                          -частично удовлетворяет – 15 чел.,6%; 
                              -не удовлетворяет – 3 чел., 2%. 
 Ответов -238 



 
11.Наличие лабораторий и/или специализированных аудиторий, 
оборудования для прохождения практик. 

                           -полностью удовлетворяет -132чел., 55%; 
                          - практику не проходил – 98 чел., 41%; 
                          -частично удовлетворяет – 6 чел.,3%; 
                          -не удовлетворяет – 2 чел., 1%. 
 Ответов -238. 

12.Довольны ли организуемым техникумом учебными и производственными 
практиками? 

-да, получил реальные полезные для будущей работы навыки,  
умения-121 чел., 51%;  

               -практику не проходил – 98 чел., 41%;   
               -не совсем (ознакомились с работой, но ничего интересного -11 чел., 5%; 
               -нет – 8 чел., 3%. 
 Ответов -238. 

13. Как  бы Вы в целом оценили знания и практический опыт и 
квалификацию преподавателей, проводивших (проводящих) у Вас учебные 
занятия?                 
                - отлично – 194 чел., 82%; 

                -хорошо – 36 чел., 15%; 

                -удовлетворительно – 8 чел., 3%; 

                -неудовлетворительно – 0 чел., 0%. 

  Ответов -238. 

14. Как  бы Вы в целом оценили преподавателей, проводивших у Вас 
учебные занятия с точки зрения объективности и непредвзятости оценок? 

                - отлично – 185 чел., 78%; 

                -хорошо – 41 чел., 17%; 

                -удовлетворительно – 12 чел., 5%; 

                -неудовлетворительно – 0 чел., 0%. 

  Ответов -238. 

15.Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей теоретической 
подготовки по профессии, на которой (ом) учитесь? 

                - высокий уровень  - 91 чел., 38%; 

                -средний уровень – 135 чел., 57%; 

                - низкий уровень – 12 чел.,  5%. 



  Ответов -238. 

16. Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей практической 
подготовки по профессии, на которой (ом) учитесь? 

                - высокий уровень  - 86 чел., 36%; 

                -средний уровень – 138 чел., 58%; 

                - низкий уровень – 14 чел.,  6%. 

  Ответов -238. 

17.Если бы у Вас была такая возможность, то Вы бы: (может быть выбрано 
несколько вариантов ответа). 

      -увеличили количество лабораторных и практических занятий – 82 чел., 27% 
      -увеличили количество часов на консультативную помощь 
        преподавателей  -67 чел., 22%; 
     - уменьшили количество теоретических занятий  - 63 чел., 21%; 
     - увеличили количество  теоретических занятий – 30 чел., 10%; 
     - увеличили продолжительность практики – 59 чел., 20%. 
 Ответов -301. 
 
18.Оцените, пожалуйста, качество образования по Вашей образовательной 
программе в целом. 
        - отлично – 110 чел., 46%; 

        -хорошо – 119 чел., 50%; 

        -удовлетворительно – 9 чел., 4%; 

        -неудовлетворительно – 0 чел., 0%. 

  Ответов -238. 

 

Анализ результатов заполнения обучающимися анкеты «Оценка условий, 
содержания, организации и качества образовательного процесса» показывает в 
целом положительное отношение обучающихся к созданным в техникуме 
условиям для получения образования, содержанию, организации и качеству 
образовательного процесса. 

Абсолютное большинство обучающихся, принявших участие в анкетиро-
вании, удовлетворены квалификацией преподавателей, организацией практик и 
материально-техническим обеспечением учебного процесса в техникуме. 

Обучающиеся высказались о необходимости увеличения количества 
лабораторных и практических занятий, количества часов на консультативную 
помощь преподавателей.  



3 . РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ  ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 
РАБОТНИКОВ ТЕХНИКУМА ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И 
ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ 
РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ СПО. 

Педагогическими работниками техникума было заполнено 24 анкеты об 
оценке качества образовательной деятельности. Ниже представлены результаты 
анализа ответов педагогических работников техникума  на вопросы анкеты. 

 
1.Вы удовлетворены качеством образовательной деятельности в 

ГАПОУ СО «ПАТТ»? 
 
                          - да -22 чел., 92%; 
                          -частично – 2чел., 8%; 
                          -нет – 0 чел., 0%. 
Ответов 24. 
 
2.Насколько Вы удовлетворены … 
2.1 Условиями организации труда и оснащенностью рабочих мест. 
                           -полностью удовлетворен – 20 чел., 83%; 
                           -частично удовлетворен – 3 чел., 13%; 
                           -не удовлетворен  - 1 чел., 4%. 
Ответов 24. 
2.2Качеством и количеством  учебно –методической литературы по 

Вашим дисциплинам (модулям), практикам в рамках образовательной 
программы. 

                   -полностью удовлетворен – 20 чел., 83%; 
                           -частично удовлетворен – 3 чел., 13%; 
                           -не удовлетворен  - 1 чел., 4%. 
Ответов 24. 
 
2.3Состоянием аудиторного фонда, лабораторий, мастерских для 

проведения занятий по образовательным программам. 
                           -полностью удовлетворен – 21 чел., 88%; 
                           -частично удовлетворен – 2 чел., 8%; 
                           -не удовлетворен  - 1 чел., 4%. 
Ответов 24. 
 
2.4Качеством и количеством учебного оборудования, технических 

средств, инструментов используемых при обучении по образовательной 
программе. 

                           -полностью удовлетворен – 19чел., 79%; 
                           -частично удовлетворен – 3 чел., 13%; 
                           -не удовлетворен  - 2 чел., 8%. 
Ответов 24. 
 



 
2.5Организацией расписания учебных занятий. 

                           -полностью удовлетворен – 24чел., 100%; 
                           -частично удовлетворен – 0 чел., 0%; 
                           -не удовлетворен  - 0 чел., 0%. 
Ответов 24. 

 
2.6 Возможностями повышения квалификации, которые представляет 
техникум. 

                           -полностью удовлетворен – 24 чел., 100%; 
                           -частично удовлетворен – 0 чел., 0%; 
                           -не удовлетворен  - 0 чел., 0%. 
Ответов 24. 
 

2.7Возможностями Вашего участия в разработке образовательных программ 
техникума. 
         

                           -полностью удовлетворен – 24 чел., 100%; 
                           -частично удовлетворен – 0 чел., 0%; 
                           -не удовлетворен  - 0 чел., 0%. 
Ответов 24. 
 

2.8 Возможностями, которые представляет техникум педагогическим 
работникам в выборе форм и способов проведения текущего контроля 
успеваемости и промежуточной аттестации. 
 

                           -полностью удовлетворен – 21 чел., 88%; 
                           -частично удовлетворен – 2 чел., 8%; 
                           -не удовлетворен  - 1 чел., 4%. 
Ответов 24. 
 

3.Учитываются ли при разработке учебного плана Ваши пожелания о месте 
дисциплин (модулей), практик в структуре образовательной программы 
(курс, семестр изучения, последовательность изучения дисциплин (модулей), 
практик. 
 
                             -да – 22чел., 92%; 
                             -да, но не по всем дисциплинам (модулям), практикам-2 чел., 8%; 
                             -меня не спрашивали, но меня это устраивает -0 чел., 0%; 
                             - нет – 0 чел., 0%; 
                             -меня не спрашивали, и меня это не устраивает – 0 чел., 0%. 

 Ответов 24. 
 
4.С какими трудностями Вы сталкиваетесь при разработке и реализации 
программ дисциплин (модулей), практик в рамках основной образовательной 



программы? (можно выбрать несколько вариантов ответов). 
 
                     -нет трудностей – 13 чел., 45% 
                     -отсутствие времени – 7 чел., 24% 

 -недостаточность информационных ресурсов (необходимой                         
литературы, базы данных и т.п.) – 4 чел., 14% 
 -отсутствие или недоступность инструктивно-методических      
материалов – 3 чел., 10% 
- другое – 2 чел., 7% 

 
Ответов 29. 
 

 
Результаты анкетирования педагогических работников техникума с 

использованием анкеты «Оценка педагогическим работником техникума качества 
образовательной деятельности» показывают, что в целом педагогические 
работники удовлетворены организацией образовательного процесса. 

 
 
 
4. РЕЗУЛЬТАТЫ  АНКЕТИРОВАНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСОВ 

РАБОТОДАТЕЛЕЙ  ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ  
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 
СПО. 

 

Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 
удовлетворенности качеством образования выпускников была заполнена 8 
представителями работодателей: 

1. ООО «Агрофирма «Рубеж»; 
2. ООО «Золотой колос Поволжья»; 
3. СХА Калинино; 
4. КФХ Шиндин В.П.; 
5. ООО «Преображенское»; 
6. ИП Самсонов; 
7. СА  Камеликская; 
8. ООО Кафе №1; 
9. ООО «Вектор»; 
10. Кафе «Лаванда»; 
11. Кафе «Виктория». 
12. Мастерская «Кузня» 

 
1.Учавствуют ли представители Вашей организации (предприятия)   в 
проведении государственной итоговой аттестации в ГАПОУ СО «ПАТТ»?      

                   -да – 9;  75%; 



                   -нет – 3;  25% 

 

 Ответов 12 

2. Участвует ли Ваша организация (предприятие)  в организации 
практической подготовки обучающихся ГАПОУ СО «ПАТТ»?   

                   -да – 10; 83%; 

                   -нет – 2» 17%. 

 Ответов 12 

3.  Трудоустроены ли в Вашей  организации (предприятии)  выпускники 
техникума. 

                   -да – 8;  67%; 

                   -нет – 4;  33%. 

 Ответов 12. 

4.Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении 
основной образовательной программы, соответствуют ФГОС? 

                    - полностью соответствуют – 8; 67%: 

                    - в основном соответствуют – 3;  25%; 

                    - частично соответствуют – 1;  8%; 

                    - полностью не соответствуют – 0; 0%; 

                    - затрудняюсь ответить – 0; 0%; 

 Ответов 12 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 
выпускников? 

                       - в основном удовлетворен – 6; 50%; 

                       - полностью удовлетворен – 5;  42%; 

                       -частично удовлетворен – 1;  8%; 

                       - полностью неудовлетворен – 0; 0%; 

                       - затрудняюсь ответить -  0; 0%; 

 Ответов 12 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 
выпускников? 

                       - в основном удовлетворен – 7;  58%; 

                       - полностью удовлетворен –3;  25%; 

                       -частично удовлетворен – 2; 17%; 



                       - полностью неудовлетворен – 0; 0%; 

                       - затрудняюсь ответить – 0;  0%; 

 Ответов 12 

 7.Насколько  Вы удовлетворены способностями выпускников к командной 
работе и их лидерскими качествами? 

                        - в основном удовлетворен – 8;  67%; 

                       - полностью удовлетворен – 3;  25%; 

                       -частично удовлетворен – 0; 0%; 

                       - полностью неудовлетворен – 0;  0%; 

                       - затрудняюсь ответить -  1;  8%. 

 Ответов 12 

 

8.Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 
самоорганизации и саморазвитию? 

                       - в основном удовлетворен – 5;  42%; 

                       - полностью удовлетворен – 4;  33%; 

                       -частично удовлетворен – 2; 17%; 

                       - полностью неудовлетворен – 0; 0%; 

                       - затрудняюсь ответить -  1;  8%. 

 Ответов 12. 

 

9.Какое количество выпускников ГАПОУ СО «ПАТТ» принято на работу за 
последний год? 

                      -ни одного – 4;  33%; 

                      -от 1 до 5 – 6;  50%; 

                      -от 6 до 10 – 2;  17%; 

                     - от 11 до 15- 0; 0%; 

 Ответов 12 

 

10.Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать 
выпускников на работу? 

                     - намерены – 11;  92%; 

                     - намерены, но при условии – 1;  8%; 



                     - нет – 0;  0%; 

 

                    Укажите условия: 
- окончание курсов переподготовки; 

- соответствия квалификационным требованиям, при условии успешного    
прохождения конкурсного отбора; 

- при наличии свободных штатных единиц и наличие потребностей в    
компании. 

Ответов 12. 

11. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с ГАПОУ 
СО «ПАТТ»? 

                    - да, безусловно – 11;  92%; 

                    -да, ограниченно – 1; 8%; 

                    - нет – 0; 0%; 

                    - другое – 0;0%. 

 Ответов 12. 

12. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 
ГАПОУ СО «ПАТТ», то в каких формах? (возможен выбор нескольких 
вариантов). 

                   - заключение соглашений о прохождении практики – 11; 28%; 

                   -участие в профориентационных мероприятиях – 10; 26%; 

                   -проведение совместных мероприятий – 6; 15%; 

                   - организация стажировок – 12; 31%; 

                    -другое – 0; 0%. 

 Ответов 39. 

13. Укажите основные достоинства подготовки выпускников 
образовательной организации: (возможен выбор нескольких вариантов 
ответов). 

            -высокий уровень теоретической подготовки – 5; 10%; 



            -желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации – 9; 18%; 

            - желание выпускников работать – 10; 20%; 

             -высокий уровень производственной дисциплины – 8; 16%; 

             - профессионализм – 4; 8%; 

             - высокий уровень практической подготовки – 6; 12%; 

             - соответствие профессиональному стандарту – 9; 16%. 

 Ответов 51. 

14. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников 
образовательной организации: (возможен выбор нескольких вариантов 
ответов). 

              - недостаточный уровень практической подготовки – 4; 25%; 

              -отсутствие желания работать – 6; 38%; 

              - низкая производственная дисциплина – 3; 19%; 

              - низкий уровень теоретической подготовки – 2; 12; 

              - несоответствие профессиональному стандарту –1; 6%. 

 Ответов 16. 

15.Какие изменения в образовательной программе необходимы, на Ваш 
взгляд, для повышения качества подготовки выпускников: (возможен 
выбор нескольких вариантов ответов). 

  - улучшение  материально-технической базы техникума – 7; 24%; 

-регулярная организация экскурсий обучающихся в организации (на                   
предприятия), соответствующие направлению подготовки – 10, 34%; 

    - повышение профессионального уровня преподавательского состава-3;10% 

    - включение практикантов в производственный процесс – 9, 32%; 

     - другое – 0; 0%. 

 Ответов 29. 



16. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют 
больше всего: (возможен выбор нескольких вариантов ответов). 

      -умение проявлять инициативу на работе – 5; 33%; 

      - умение применять инновации в своей работе – 7; 47%; 

      -знания новейших технологий – 3; 20%; 

      -знание иностранного языка – 0; 0%; 

      -другое – 0; 0%. 

 Ответов 15. 

Проведенное анкетирование показало, что по мнению представителей 
работодателей компетенции выпускников техникума, сформированные при 
освоении образовательных программ, полностью или в основном соответствуют 
профессиональным стандартам. Работодатели полностью или в основном 
удовлетворены уровнем теоретической и практической подготовки выпускников, в 
том числе коммуникативными и лидерскими качествами, способностями к 
командной работе, к системному и критическому мышлению, к разработке и 
реализации проектов, к самоорганизации и саморазвитию. 

В качестве основных достоинств подготовки выпускников университета 
работодатели отметили, прежде всего, желание выпускников работать, их 
стремление к саморазвитию и самоорганизации. 

В качестве же основного недостатка в подготовке выпускников большинство 
работодателей, участвовавших в анкетировании, указали недостаточный уровень 
практической подготовки (25 % ответов), отсутствие желания работать (38 % 
ответов). Более 32 % работодателей отметили необходимость включения 
практикантов в производственный процесс, а более 34 % - необходимость 
регулярной организация экскурсий обучающихся в организации (на предприятия), 
соответствующие направлению подготовки (специальности). Среди 
дополнительных знаний и умений выпускников, которые по мнению 
работодателей необходимы для выпускников при трудоустройстве, работодатели 
указали следующее (с учетом заинтересованности работодателей в выпускниках 
по тем или иным направлениям подготовки, специальностям, профессиям): 

- хорошие коммуникативные навыки; 
- уверенность; 
- достижение поставленных целей; 
- практические знания и умения; 
- стремление к саморазвитию; 
- умение организовывать работы, принимать решения. Самообразование; 



- умение работать самостоятельно, опираясь на установленные регламенты; 
- умение решать одновременно несколько задач; 
- дисциплинированность, этика; 
- организация и планирование собственной деятельности; 
- нацеленность на получение результата; 
- ответственность, исполнительность; 
Представители работодателей, принявшие участие в анкетировании, 

предложили следующие меры по улучшению подготовки выпускников: 
- увеличить объем практики; 
- прививать стремление хорошо и качественно работать по выбранной 

специальности.  
 
6 РЕКОМЕНДАЦИИ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПРОВЕДЕННОГО АНКЕТИРОВАНИЯ 

Проведенное анкетирование обучающихся, педагогических работников и 
представителей работодателей по основным образовательным программам 
среднего профессионального образования показало в целом высокую степень 
удовлетворенности качеством образовательной деятельности (образовательного 
процесса) и подготовки обучающихся в техникуме со стороны указанных 
участников отношений в сфере образования. 

На основании полученных в ходе анкетирования ответов и высказанных 
предложений могут быть сформулированы следующие основные рекомендации 
руководству техникума и структурных подразделений, участвующих в реализации 
образовательных программ среднего профессионального образования: 

1 Руководству техникума рассмотреть возможность по заявкам 
преподавателей обновления учебно-лабораторного оборудования, используемого в 
учебном процессе. 

2 Зам.директору по УПР, председателям методических комиссий при 
разработке основных образовательных программ среднего профессионального и 
образования проанализировать достаточность объема лабораторных и 
практических занятий, практики по образовательной программе с учетом 
современных требований науки, техники, технологий и производства, а также с 
учетом предложений ведущих работодателей. При необходимости рассмотреть 
возможность увеличения объема практической подготовки и практико-
ориентированных занятий. 

    3.Зам.директору по УПР необходимо улучшить информирование 
обучающихся о предоставляемых техникумом возможностях обучения по 
индивидуальному учебному плану.  
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